

感知财富脉动 引领理财潮流

当今投资理财还看贵金属

专访浩丰贵金属经营有限公司
安徽分公司注册黄金分析师廖士维



每个行业都有一个黄金发展期。上世纪90年代,股票刚刚发行时,也许只要买入股票就能轻松赚取几十倍;本世纪初,也许只要买到房子,持有到现在就有可能赚取几倍以上。但这些机会似乎已经过去。那么,现在投资什么最有机会?在廖士维看来,无疑就是贵金属,而且2012年将是最好的机遇期。

郑丹丹 记者 邹传科/文 倪路/图

理财还看贵金属 安徽市场潜力大

采用24小时交易;采用国际同步报价;采用杠杆交易;客户资金由银行进行第三方托管,T+0双向交易,即时买卖,可以做空等等诸多优点,使得自2008年金融危机爆发以来,贵金属投资热潮一发不可收拾。据廖士维介绍,十年间,股票涨幅105.17%,地产涨幅273.03%,原油涨幅292%,而黄金涨幅419%,白银涨

幅更是达到了563%。“物价10年翻了一番,贵金属仍有很大的上升空间。”在廖士维看来,和广东、上海等一线城市相比,贵金属投资市场发展稍晚的安徽未来将有很大的潜力。

据介绍,浩丰(天津)贵金属经营有限公司是属于广东浩丰集团的控股公司,主营黄金,白银等贵金属交易及其咨询服务。自2010

年创立之初就以致力于打造中国黄金市场行业的领军巨舰为目标,迈出了覆盖全国市场战略部署第一步,率先在作为西部大开发中的引擎城市、中国内陆投资环境标杆城市--成都成立西南运营中心,相继在广州、宁夏设立了华南运营中心、西北运营中心。目前,华东、华北等运营中心也在筹备中。

贵金属进入下调期仍有获利空间

作为诸多理财产品中重要的一种。影响黄金白银等贵金属价格的直接因素有美元走势、通货膨胀、货币政策、中东局势、石油价格和国际金融的重大事件等。

谈到贵金属未来的走势预期,廖士维认为,美国是否会施行量化宽松的货币政策,而影响

美元的走势以及中东局势的问题等,这一切都取决于美国大选后新任的国家领导人,是不是与现任一样的作风。在廖士维看来,美元走势与贵金属恰好相反,经过2008年的经融危机后,人们的避险情绪抬升,作为世界最稳定的经济体,美元存在加息的需求,见底后有往上的空间,

美元有走强的需求,而贵金属投资将进入调整期。廖士维表示,如果美联储新出台延长扭曲操作,QE3推出,美国宽松的货币环境还将延续。在加中东局势紧张的话,这足以对黄金价格构成强劲的支撑,金银价格将出现强势上涨的动能。上方还将有很大的空间。

普通投资者可实现信息上的平等

采访中,廖士维还为记者举出了贵金属带来高收益的实例。太原的曹先生选择了浩丰贵金属公司作为投资顾问,今年2月29日在7200人民币每克的位置放空白银,5月16日在5600人民币每克的位置平了仓,每公斤赚了1600元,一手十五公斤一个波段操作下来,每手赚了二万四千元,万分之八的保证金才动用

了八千六百四十元。“仅仅只用了二个多月,曹先生的帐户由486万变成895万。”

客户选择浩丰投资的优势有哪些?据了解,浩丰定期举行学习班,让客户能够系统的学习到贵金属的投资知识;讲解操盘技巧,这些都是浩丰经过长期实践总结出的宝贵经验;公司设有QQ群,全天候24小时值班,随时提

供在线解答;同时,每天的操盘分析、行情走势等信息都会以短信的形式发送到客户手机上等等。

采访的最后,廖士维还提出这样的建议,投资有很多种,普通投资者最好选择任何人操纵不了的品种。“比如贵金属,不被更多专家操控,普通投资者可实现信息上的平等。”

银行保险
294655471@qq.com
曝光台 0551 5223803

行业快讯

平安车险回馈活动延迟至月底

为感谢合肥新老车主对平安电话车险的支持,也为让更多的车主体验电话车险带来的实惠、便捷,安徽平安电话车险推出“来电即送”的体验活动,将更多优惠回馈给客户。

活动得到了广大车主朋友的认可及好评,为此,平安电话车险特将活动延迟至2012年7月31日,凡是车险7月-8月即将到期且还没投保的私家车主,只要拨打4008-000-000,体验平安电话车险的超低报价,即可免费获赠车用遮阳挡五件套组合一份。

凡在活动期间通过平安电话车险投保,可享受“非事故

免费道路救援”服务。即保险期内不出现险情,客户也可享受接电服务、紧急送油、紧急加水、更换轮胎、现场抢修、拖车牵引等诸多增值服务。

据悉,为了更好地满足车主投保电话车险的实际需求,平安车险推出了一系列特色服务。这些服务包括“万元以下、资料齐全、一天赔付”的车险服务承诺,在全国范围内,对赔款金额在1万元以内(包含1万元)的车险保险责任事故案件,在提交索赔资料齐全有效的情况下,1个工作日内完成案件审批并通知付款。

邹传科

肥西农商行:小额农贷 助农致富

肥西县南岗镇新店村的一片水塘边,村民们正热火朝天地往塘里投放着鱼苗,成群结队的大白鹅时而在水中游来游去,荡起一圈圈的涟漪,时而爬上岸边,抖掉身上的水珠,引吭高歌几曲。

看着这生机勃勃的景象,养殖户吕永宏激动地说:“真是多亏了肥西农商行,从最初鱼塘的建设到鱼苗的采购都给予了很大的资金支持,特别是对皖西大白鹅养殖的资金扶持,使我的四个鱼塘有了今天的经营规模。”在吕永宏从事养殖行

业期间,肥西农商行已经累计向其发放多次贷款,特别自2011年以来,通过该行的个贷直通车服务,现在申请个人贷款只需一个电话,连银行都不用跑,很快就能拿到信贷资金,及时采购到仔鹅和鱼苗,如今,他的养殖业已经小有规模。

据悉,自2011年肥西农商行推行个贷直通车以来,截止目前已累计发放个人贷款454万元,该行的贷款直通车以其方便、快捷、高效的特点赢得了广大农村客户的一致好评。

张琼 汪欢

富垠金评

6月27日至7月4日当周,伦敦现货黄金整体走势先抑后扬,最高16247美元/盎司,最低15472美元/盎司,当周市场由于欧盟峰会推出1200亿欧元的促经济增长计划等一系列积极举动,暂时缓解了投资者对于欧债担忧情绪,受此消息影响,金价触底反弹,连续3个交易日上涨超4%。

从技术图表看,黄金日K线出现两阳夹一阴的上攻态势,短线走势依然偏强。技术指标上看,MACD出现低位金叉,红柱逐渐放大;布林通道反弹至中轨阻力上方,均线也有向上发散迹象。投资者短期可密切关注1630-1640美元/盎司附近(国内价330.7~332.8元/克)技术阻力位和1600附近(国内价324.7元/

克)重要支撑位。伦敦现货白银6月27日至7月4日当周最低价26.12美元/盎司,最高28.43美元/盎司,走势探底回升。白银投资者短线密切关注27.6美元/盎司(国内价5.6元/克)附近重要支撑位,28.8-29美元/盎司(国内价5.84~5.88元/克)附近的阻力位。基本面方面,建议投资者重点关注本周四晚欧洲央行公布的7月利率决议及周五美国非农就业数据。富垠投资管理有限公司

AUAG 富垠金融投资

让黄金投资更简单、更高效、更时尚!

黄金白银行情分析 由安徽富垠黄金交易所提供
最新行情分析可致电: 0551-2579701
或登陆安徽黄金网: www.ahj99.com
新浪微博: @安徽富垠黄金 腾讯微博: @安徽富垠黄金

